
Verbale n. 18 del 27/06/2023 ad oggetto: Nomina componenti commissione comunale per 

l’aggiornamento degli elenchi dei giudici popolari di Corte d’Assise e di Corte d’Appello. 

 

Il Presidente passa al 3° punto all’o.d.g. La nomina dei componenti della commissione comunale 

per l'aggiornamento degli elenchi dei giudici popolari di Corte d'Assise di Corte 

d'Appello e su questo punto sulla votazioni verrà eletto un consigliere di maggioranza e 

un consigliere di minoranza. Anche perché verranno eletti i consiglieri che prenderanno diciamo 

maggior numero di voti per l'elezione. Possono avvicinare gli scrutatori e poi si passerà la votazione 

come nel primo consiglio comunale, quando per la commissione questa volta però la stanza dove 

andare a votare è quella lì come  anche l'altra volta. 

I  consiglieri passano alla votazione. Con l’assistenza degli scrutatori si procede allo spoglio. 

Risulta eletto con voti 8 per il Consigliere Tripi e con Voti 4 per il Consigliere Montesano. 

I consiglieri Tripi e Montesano  faranno parte dei componenti della commissione comunale per 

l'aggiornamento degli elenchi dei giudici popolari della Corte d'Assise, Corte d'Appello. 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

DELIBERA 

CON VOTI:  

Favorevoli: 12 (dodici) 

Torrisi Giovanni, Ragusa Antonio, Licandro Laura, Liistro Rosa Anna, Vinci Pietro, Calcagno 

Roberta, Cardillo Alberto, Gabriele Maria Helga, Montesano Giuseppe, Spadaro Rosaria Assunta, 

Pesce Edoardo, Tripi Giuseppe 

Astenuti: nessuno; 

Contrari: nessuno 

DI APPROVARE secondo la votazione sopra riportata, la proposta ad oggetto: Nomina componenti 

commissione comunale per l’aggiornamento degli elenchi dei giudici popolari di Corte d’Assise e 

di Corte d’Appello e di prendere atto Risultano eletti con voti 8 per il Consigliere Tripi e con Voti 4 

per il Consigliere Montesano 

 

Il Presidente saluta e ringrazia i presenti e dichiara chiusa la seduta alle ore 21.44. 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dott.ssa Torella Loredana 
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